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Gasprüfung 08/2025

Leistung 75 KW / 102 PS

km Stand 91000 km

Basisfahrzeug VW

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 510 cm

Gesamtbreite 194 cm

Höhe 255 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 2730 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Mittelsitzgruppe

Doppelbett längs
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g VW T4 2.5 TDI Fischer Camper (ACV) — langer Radstand — Orig. 91.000 km — Rostfrei & Gara-

genwagen — Eingetr. Sitzgurte hinten — Rückfahrkamera & CarPlay — Klimaanlage

Zum Verkauf steht unser T4 in einem Zustand, der auf dem aktuellen Markt kaum noch zu finden ist. Es handelt sich
um einen hochwertigen, originalen Fischer-Wohnmobilausbau mit dem ACV 2.5 TDI Motor und einer originalen,
extrem niedrigen Laufleistung von nur 91.000 Kilometern - selbstverständlich mit dem ersten Motor.

Alle Rechnungen und Wartungsnachweise sind vorhanden!

Das Fahrzeug ist ein reines Garagenfahrzeug, das dank Saisonkennzeichen (April bis Oktober) nie Kontakt mit
Wintersalz hatte. Er wurde mit viel Liebe gepflegt, präventiv gewartet und modernisiert.

Es stand jeden (!) Winter und auch sonst, wenn wir nicht unterwegs waren, in der Garage.

Daten:

• Baujahr: 04/2000
• Motor: 2.5 TDI (75 kW / 102 PS) – der legendäre und langlebigste ACV T4-Motor
• Langer Radstand
• Kilometerstand: 91.000 km (Erstmotor)
• TÜV/HU: bis 08/2027
• Zulassung: Wohnmobil-Zulassung
• ABS mit EDS (Elektronische Differenzialsperre)
• Klimaanlage
• 1LU: Vorne sind die großen 15-Zoll Scheibenbremsen verbaut
• Große Lichtmaschine (8GL): 120A Lichtmaschine ab Werk verbaut
• 4 Sitzplätze (Sondergutachten für 2 Sitzplätze mit Beckengurten auf der Sitzbank liegen vor und sind
im Schein eingetragen)
• Gas-Standheizung ab Werk
• Zentralverriegelung
• Sitzheizung für die Vordersitze
• Airbags (Fahrer und Beifahrer)
• Vollwertiges Reserverad: Unter dem Fahrzeugboden verbaut
• Elektrische Fensterheber (vorne)
• Zulassung & Gewichte: Wohnmobil-Zulassung. Offiziell aufgelastet auf 2.730 kg
• Nur ein Vorbesitzer, das waren meine Eltern. Ich habe das Fahrzeug von ihnen übernommen
• Euro 4

Zustand & Wartung:
Durch die ausschließliche Nutzung im Sommer und die trockene Garage ist das Blechkleid in hervorragendem
Zustand.
Prävention: Die typische T4-Krankheit – Rost am Frontscheibenrahmen – wurde bereits professionell durch eine
Werkstatt behoben. Der Rahmen wurde saniert und neu lackiert, im gleichen Zuge wurde eine neue Frontscheibe
eingesetzt.

Der Fischer-Ausbau:
• Standheizung: Truma E 2400 für autarkes Campen auch in kühlen Nächten
• SCA-Hochdach: volle Stehhöhe
• Sitzplätze: 4 eingetragene Sitzplätze! (Hinten wurden professionell 2 Beckengurte nachgerüstet. Ein Sondergut-
achten liegt vor und alles ist im Fahrzeugschein eingetragen).
• Schlafplätze: 2 Schlafplätze auf der umklappbaren Sitzbank (Liegefläche: 1,91 m x 1,28 m). Das Hochdach
bietet dadurch volle Stehhöhe und enormen Stauraum.
• Küche: Komplette Kochnische mit Edelstahl-Spüle und 60 L Absorber-Kühlschrank, ausziehbare Armatur, die
man durch das seitlich Fenster nach draußen führen kann um dort zu duschen!
• Lichtmaschine 120A ab Werk
• Drehbarer Beifahrersitz (mit integriertem Wertschutz-Tresor in der Sitzkonsole
• Frisch- und Abwassertank
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Moderne Upgrades & Zubehör:
• Sony-Autoradio mit DAB und Apple CarPlay: Modernes Infotainment für Navigation und Musik (Spotify, Google
Maps, Blitzer Pro etc.)
• Rückfahrkamera: Macht das Rangieren und Einparken kinderleicht
• Fahrradträger: Ein originaler ”Paulchen”-Träger (Artikeln. 11215) für die Heckklappe ist inklusive (Aufnahme
von 2 Fahrrädern), fahrzeugspezifisch exklusiv für den VW T4 mit Heckklappe, Traglast 70 kg
• Reimo Sonnendach

”
Como 2“, Artikelnr. 90021

• Thermomatte für Frontscheibe

Anstehende Arbeiten:
Zahnriemen: Der letzte Wechsel war im Okt. 2010 (bei 46.000 km).
Kühlschrank: Die Kühlfunktion spricht aktuell nicht an (eventuell nur Sicherung oder die 230V-Heizpatrone de-
fekt). Gas- und 12V-Betrieb habe ich nicht gesondert geprüft.
Reifen: Sommerreifen, Profil noch sehr gut, aber von 2017
Wichtig für Interessenten:
Das Fahrzeug ist aktuell noch abgemeldet (Saisonkennzeichen ab April), kann aber in der Garage in Bruchsal
ausführlich – auch von unten – besichtigt werden. Ab April ist eine Probefahrt natürlich auch möglich.
Dies ist kein Notverkauf, da wir aufgrund von Nachwuchs ein größeres Wohnmobil benötigen.
Bitte keine ”Was ist letzte Preis”-Nachrichten.
Preisverhandlungen finden ausschließlich persönlich vor Ort nach einer Besichtigung statt.
Bei ernsthaftem Interesse freue ich mich über eine Nachricht. Ich rufe dann gerne zeitnah zurück!
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• Klimaanlage

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio
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